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ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

«ПРОЄКТУВАННЯ МЕТАЛЕВИХ КОНСТРУКЦІЙ  

ЗА ЄВРОКОДОМ» В УМОВАХ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Перехід України на європейські стандарти будівництва, зокрема на Єврокоди, 

ставить перед вищою освітою завдання підготовки фахівців, здатних ефективно за-

стосовувати ці норми в практичній діяльності. Дисципліна «Проєктування металевих 

конструкцій за Єврокодом» відіграє ключову роль у цьому процесі, вимагаючи від 

викладачів застосування сучасних методик та технологій навчання.  

Для ефективного викладання дисципліни «Проєктування металевих конструк-

цій за Єврокодом» в умовах закладу вищої освіти необхідно забезпечити постійну ак-

туалізацію навчального матеріалу, що передбачає регулярне оновлення навчальних про-

грам відповідно до останніх змін у Єврокодах, використання реальних проєктів та при-

кладів з практики для ілюстрації теоретичних положень, а також залучення до викла-

дання фахівців-практиків, які мають безпосередній досвід роботи з цими стандартами. 

У контексті дистанційного навчання, особливо при викладанні дисципліни 

«Проєктування металевих конструкцій за Єврокодом», організація ефективної кому-

нікації між викладачем та студентами набуває критичного значення. Це вимагає не 

лише передачі знань, але й створення інтерактивного середовища, де студенти мо-

жуть активно взаємодіяти з матеріалом та викладачем. Застосування різноманітних 

онлайн-платформ та інструментів, таких як відеоконференції, форуми, чати та спільні 

документи, дозволяє забезпечити постійний зв'язок та обмін інформацією. Окрім 

того, інтерактивні методи навчання, такі як віртуальні лабораторні роботи, симуляції, 

групові проєкти та онлайн-тестування, сприяють глибшому розумінню матеріалу та 

розвитку практичних навичок. «Інтерактивне навчання має конкретну і цілком перед-

бачувану мету – створити комфортні умови навчання, за яких кожен студент буде 

відчувати свою успішність» [2, с. 22]. 
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Формування ключових компетентностей у студентів, які вивчають вищезгадану 

дисципліну, є багатогранним процесом, що вимагає системного підходу. Передусім, 

необхідно розвивати здатність до самостійного навчання та ефективного пошуку ін-

формації в нормативних документах, враховуючи їхню складність та об'ємність. Це 

передбачає не лише ознайомлення з текстом, але й формування навичок критичного 

аналізу та інтерпретації стандартів. «Інформаційну компетентність можна розглядати 

як інтегральне поєднання мобільності знань, гнучкість методу та критичність мис-

лення» [1, c. 60]. Окрім того, важливо розвивати вміння аналізувати та оцінювати 

проєктні рішення з точки зору їхньої відповідності Єврокодам, що вимагає глибокого 

розуміння принципів та вимог, закладених у стандартах. Не менш важливим є розви-

ток комунікативних навичок та вміння ефективно працювати в команді, особливо при 

виконанні комплексних проєктних завдань, що часто вимагають колективних зусиль 

та обміну ідеями.  

Контроль та оцінювання у процесі викладання дисципліни «Проєктування ме-

талевих конструкцій за Єврокодом» вимагають застосування різноманітних форм, що 

дозволяють комплексно оцінити рівень засвоєння матеріалу студентами. Викорис-

тання тестових завдань, розрахункових робіт, проєктних звітів та презентацій забез-

печує можливість перевірити як теоретичні знання, так і практичні навички. Ключо-

вим аспектом є застосування критеріального оцінювання, яке дозволяє об'єктивно 

оцінити досягнення студентів на основі чітко визначених критеріїв, що відповідають 

вимогам Єврокодів. Важливим елементом є надання студентам детального зворот-

ного зв'язку щодо їхніх досягнень, включаючи аналіз помилок та рекомендації щодо 

покращення результатів, що сприяє їхньому навчальному розвитку та мотивації. 

У контексті сучасного викладання роль викладача суттєво трансформується, 

виходячи за межі традиційного лектора. Він стає фасилітатором, що активно органі-

зовує навчальний процес, стимулюючи залучення кожного студента. Для цього необ-

хідна глибока обізнаність з динамічно змінюваними тенденціями галузі та практич-

ний досвід роботи з Єврокодами, що дозволяє не лише передавати знання, але й де-

монструвати їхнє застосування в реальних проєктах. Викладач створює сприятливу 

навчальну атмосферу, де заохочується творче мислення, самостійність та критичний 

аналіз, що сприяє глибшому розумінню матеріалу та розвитку необхідних професій-

них навичок. Особливо в умовах дистанційного навчання, організація ефективної ко-

мунікації між викладачем та студентами стає ключовим фактором успішного засво-

єння матеріалу. Це вимагає використання інтерактивних методів, таких як віртуальні 

лабораторні роботи, симуляції та групові проєкти, що дозволяють підтримувати ак-

тивну взаємодію та залучення студентів до навчального процесу. 

Впровадження Єврокодів у навчальний процес з дисципліни «Проєктування ме-

талевих конструкцій» стикається з низкою викликів, серед яких ключовим є недостатня 

кількість навчальних матеріалів українською мовою, адаптованих до цих стандартів, 

що ускладнює ефективне засвоєння матеріалу студентами. Крім того, динамічний 
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розвиток нормативної бази вимагає постійного підвищення кваліфікації викладачів, 

що є необхідним для забезпечення якісного навчання. Залучення сучасних програм-

них комплексів до навчального процесу, хоч і є важливим для розвитку практичних 

навичок, пов'язане зі значними фінансовими витратами. Водночас, розвиток співпраці 

між закладами вищої освіти та промисловими підприємствами відкриває широкі пер-

спективи для організації практичного навчання студентів, що сприяє їхній кращій 

адаптації до вимог ринку праці. 
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